
Správa o činnosti za školský rok 2020/2021 – ZRPŠ pri ZDŠ v Cíferi 

Občianske združenie – Združenia rodičov a priateľov školy pri ZDŠ v Cíferi v uplynulom školskom roku 

2020/2021 pracovalo, tak ako minulý školský rok, v obmedzenom režime, napriek tomu svoju činnosť 

v plnom rozsahu zameralo na podporu zlepšenia kvality pobytu a vzdelávania našich detí v základnej 

škole. 

Okrem príspevkov rodičov boli zdrojom príjmov združenia príspevky podielu zaplatenej dane 

fyzických a právnických osôb – 2% daní. 

Z našich vlastných každoročne organizovaných akcií sme v tomto školskom roku deti potešili 

Mikulášskymi balíčkami, oslavou dňa detí so spoločným fotografovaním a zmrzlinou. Na konci 

školského roku odmenou každého žiaka poukazom na pizzu. 

Každoročná aktivita – nákup kníh pre budúcich prvákov bola opäť samozrejmosťou. 

Jednou z hlavných aktivít bolo zakúpenie zobrazovacej techniky – dátových projektorov pre podporu 

vzdelávania detí a to v počte 5 kusov. 

Do každej triedy a odbornej učebne sme zabezpečili zásobníky na jednorazové utierky na ruky a na 

tekuté mydlo, vrátane ich pravidelného mesačného dopĺňania. Ďalšou investíciou bolo zabezpečenie 

náplní do existujúcich zásobníkov toaletného papiera. Tieto aktivity majú za cieľ zvýšiť hygienické 

prostredie v škole. Doteraz bolo zabezpečenie hygienických potrieb detí realizované rodičmi. Teraz 

táto aktivita rodičov nebude nutná. 

Podporili sme sprevádzkovanie monitorovacieho kamerového systému a to poskytnutím finančných 

prostriedkov. Kamerový systém ako jeden z viacerých nástrojov zabezpečuje bezpečné prostredie 

školy ako aj na prevenciu pred šikanou a identifikáciu školských a pracovných úrazov v poistných 

konaniach. 

Prispeli sme k lepšiemu zvládnutiu pandemickej situácie žiakov prvého stupňa a to zakúpením 

detských respirátorov. 

V mesiaci jún 2021 sme poskytli finančné prostriedky na aktivity na zlepšenie adaptácie detí po 

návrate do školský ch lavíc po ukončení dlhej distančnej výučby. 

Združenie opäť podalo žiadosť o dotáciu a aj tento rok sa nám podarilo získať ďalšie finančné 

prostriedky od obce Cífer. Tieto financie budú použité na podporu školy v školskom roku 2021/2022. 
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